
 

 

Voldemort a jeho stoupenci nabývají na odvaze. Minister-

stvo kouzel hlásí, že jejich bystrozoři jsou pod neustálým 

útokem a přestávají mít situaci pod kontrolou. 

Scénář, které jsme se všichni obávali, 

je tu. Smrtijedi a jejich poskokové 

(obři, gigantičtí pavouci a další mon-

stra) otevřeně útočí na bystrozory. Ti 

začínají pod tlakem černé magie poci-

ťovat výrazné ztráty. 

Řady Voldemortových odpůrců řídnou 

každým dnem a pokud Voldemort brzy 

nenarazí na organizovanou skupinu s 

jasným cílem překazit mu plány, mohl by záhy získat moc nad 

Ministerstvem kouzel i školou čar a kouzel v Bradavicích. 

Po hospodách se šušká o řádu bažanta, gryfina, koroptve, vlaš-

tovky i fénixe, ale bůh ví, jestli vůbec nějaký řád je, či jakého 

opeřence bude mít ve jméně. 

Nemluvě o tom, jestli bude mít řád dost síly na to, postavit se 

temnému pánovi. 

Číslo: Páté             Dnes je 27.7. 

Voldemort nabý-
vá na síle—válka! 

 



 

 

Počasí - nejpřesnější předpověď všech dob 

Redakce Denního věštce vám přináší exkluzivní předpověď počasí od 

předního meteorologa Marka Děšťomila. 

Tak dámy a pánové, dneska… Dneska by mohlo pršet. Ale déšť to je 

taková zrádná věc, takže možná pršet nebude. Nicméně kdyby pršelo, 

tak se tomu vůbec nedivte, protože by pršet mohlo. Vůbec se ale ne-

pozastavujte ani nad tím, když bude celý den pěkně. Pěkné počasí 

totiž může vydržet setsakramentsky dlouho. Jenže taky nemusí, jako-

že vůbec nemusí! 

Abych to tak shrnul - jasno až polojasno, místy přeháňky, 

ojediněle bouřky. Teploty plus deset až plus třicet stupňů. 

Bio zátěž stupeň 3,1. Vítr severo-jiho-západo-východní, 

až 4 m/s. 

Bezdomovectví v oblasti Humpolecka 

Jestli má Humpolec nějaký pro-

blém, je jím bezdomovectví. 

Každý rok vzrůstá počet obyva-

tel bez domova závratným tem-

pem. 

Neházejme však všechny bez-

domovce do jednoho pytle. Ne 

vždy je příběh člověka na ulici 

tak jasný, jak by se mohlo zdát. 

Více než drogy či alkohol jsou 

často příběhem lidí bez domo-

vů nešťastné shody náhod a 

špatná konstelace hvězd. 

Vemte si třeba tady Jindru (na fotce vpravo). Když se jeho rodi-

na dostala do finančních potíží, bezcitně vyhodila Jindru na ulici. 



 

 

Nějaký zazobaný byrokrat totiž udělal chybu v tabulce a oficiál-

ně Jindra prostě neexistuje. Žádný rodný list, nic. Jakoby se po 

něm slehla zem. 

Kvůli tomu rodina věděla, že i když se Jindry takto krutě zbaví, 

aby ušetřila nějaký ten peníz, nebude za to potrestána. A tak je 

Jindra na ulici už od svých třinácti let. 

Na vzdory všemu, co se Jindrovi přihodilo, bere život s optimis-

mem. „No co,“ říká Jindra „když budu celej den nevrlej a nepří-

jemnej, žádný dobro se mi kvůli tomu nestane. Tak se prostě 

snažim ostatním lidem pomáhat, i když jsem na tom já sám ob-

čas fakt špatně.“ 

Redakce Denního věštce byla Jindrovým přístupem k světu tak 

dotknuta, že Jindrovi zajistila roční ubytování v přilehlém byto-

vém komplexu a pokusí se vyřešit i dávnou systematickou chy-

bu. Nebude to jednoduché, ale naděje umírá poslední. 

Životní moudra z notýsku fotografa Tomíka 

• Abychom uspěli, musíme nejdříve věřit, že je to v našich silách. 

• Když mluvíš, jen opakuješ, co už víš. Když posloucháš, učíš se něče-

mu novému. 

• (Bože), dej mi rozvážnost, abych se smířil s věcmi, které změnit nemo-

hu, abych změnil věci, které změnit mohu a moudrost, abych je od se-

be rozeznal. 

• Spoustu lidí neposlouchá se záměrem porozumět. Poslouchají se zá-

měrem odpovědět. 

• Mnich je muž, který je oproštěn od všeho a v souladu se vším. 

• Nikdy nehledej štěstí na stejném místě, kde jsi ho ztratil. 

• Muž, který nečte knihy, nemá žádnou výhodu nad mužem, který neumí 

číst. 



 

 

Tváře dne 


